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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 31 mars 2021

Objet n° 9 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme 
Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, MM.
Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges 
Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, M. Hasan Koyuncu, Mmes Done 
Sonmez, Fatiha El Khattabi, MM. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mmes Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, 
Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Naima 
Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou 
Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: MM. Axel Bernard, Taoufik Ben addi, Youssef Hammouti, Emel Dogancan, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: MM. Sadik Koksal, Yusuf Yildiz, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement relatif au remboursement des frais de transport (taxi) vers les centres de vaccination Covid-19 -
Approbation  #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. 2 membres n'ont pas voté

Vu l’article 249 §1er al 2 de la Nouvelle Loi Communale ;
Vu l’article 117 de la Nouvelle loi communale ;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins du 22 mars 2021,
DECIDE :
D’adopter le règlement qui suit :
RÈGLEMENT RELATIF AU REMBOURSEMENT DES FRAIS DE TRANSPORT (TAXI) VERS LES CENTRES DE 
VACCINATION COVID-19
ARTICLE 1ER – OBJET
Dans la limite des crédits budgétaires disponibles pour l’exercice 2021, et suivant les conditions fixées par le présent règlement, le 
Collège des Bourgmestre et Echevins peut accorder un remboursement forfaitaire de 12€ par trajet pour les frais de transport en taxi 
de personnes âgées de + 65 ans ou reconnues à mobilité réduite vers les centres de vaccination COVID-19, pour l’injection de la 
première comme pour la deuxième dose de vaccin.
ARTICLE 2 – DEMANDE DE REMBOURSEMENT
La demande de remboursement doit être introduite à l’aide du formulaire ad hoc, dûment signé et complété par le demandeur.
A ce formulaire, doivent être joints :

1. La preuve de la vaccination (1ère dose) avant le 15 mai 2021;
2. Les tickets de paiement des trajets aller et retour ;
3. Un des documents suivants :
• Quel que soit son âge, une attestation BIM (bénéficiaire de l’intervention majorée) accompagnée d’une déclaration du 

médecin confirmant l’impossibilité pour le demandeur de se déplacer en transport commun ou d’utiliser un véhicule 
privé

• Quel que soit son âge, une reconnaissance de handicap de 66 % ou une reconnaissance de handicap du SPF Sécurité 
sociale, Direction générale Personnes handicapées, de 2 points au moins pour le critère 1 « se déplacer » ;

• Pour les personnes âgées de 65 ans et plus, une déclaration du médecin confirmant l’impossibilité pour le demandeur de 
se déplacer en transport en commun ou d’utiliser un véhicule privé.

Le règlement s'applique pour les déplacements à partir du 15 mars 2021.
4. Les coordonnées bancaires du demandeur.
La demande de prime doit être introduite au plus tard avant le 30 septembre 2021 :
Soit à l’adresse suivante : Service enrôlement, place Colignon, 1030 Schaerbeek
Soit en déposant la demande à l'Hôtel Communal
Soit via le site communal: https://www.1030.be/
ARTICLE 3 – CRITÈRE D’ATTRIBUTION
Dans l’hypothèse où le nombre de demandes excède le budget disponible, les demandes seront traitées selon la date de leur dépôt 
jusqu’à épuisement du budget.
ARTICLE 4 – LIQUIDATION
Le montant du remboursement est versé au demandeur sur le numéro de compte mentionné par ce dernier dans le formulaire visé à 
l’article 2.
ARTICLE 5 – REMBOURSEMENT
Le demandeur ayant bénéficié du remboursement est tenu d’en restituer l’intégralité à l’administration communale en cas de 
déclaration inexacte ou frauduleuse déposée dans le seul but d’obtenir indûment ledit remboursement.
ARTICLE 6 – CONTESTATIONS
La décision refusant l’octroi d’une prime communale peut faire l’objet d’une réclamation auprès du Collège des Bourgmestre et 

https://www.1030.be/


Echevins.
La réclamation doit être introduite, par écrit, signée et motivée, et sous peine de déchéance, dans un délai d’un mois prenant cours 
lors de la notification de la décision de refus.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 31 mars 2021.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 31 maart 2021

Voorwerp nr 9 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; H. Mehmet Bilge, Schepen; 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino,
HH. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, 
Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. 
Done Sonmez, Fatiha El Khattabi, HH. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mevr. Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, 
Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Naima 
Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou 
Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Axel Bernard, Taoufik Ben addi, Youssef Hammouti, Emel Dogancan, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: HH. Sadik Koksal, Yusuf Yildiz, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Reglement betreffende de terugbetaling van taxikosten van vervoer naar Covid-19 vaccinatiecentra - Goedkeuring  #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 2 leden hebben niet gestemd

Gelet op artikel 249 §1 al 2 van de Nieuwe Gemeentewet ;
Gelet op artikel 117 van de Nieuwe Gemeentewet;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 22 maart 2021,
BESLUIT :
REGLEMENT BETREFFENDE DE TERUGBETALING VAN TAXIKOSTEN VAN VERVOER NAAR COVID-19 
VACCINATIECENTRA.
ARTIKEL 1 – VOORWERP
Binnen de grenzen van de voor het boekjaar 2021 beschikbare begrotingskredieten en overeenkomstig de voorwaarden zoals 
vastgesteld door het huidige reglement kan het college van burgemeester en schepenen een forfaitaire terugbetaling toekennen van de
taxikosten voor het vervoer van personen van 65 jaar en ouder of die erkend zijn als personen met beperkte mobiliteit, naar de covid-
19-vaccinatiecentra met het oog op de toediening van zowel de eerste als de tweede dosis van het vaccin.
ARTIKEL 2 – AANVRAAG VAN TERUGBETALING
De aanvraag van terugbetaling moet worden ingediend met behulp van het ad-hocformulier dat de aanvrager naar behoren dient in te 
vullen en te ondertekenen.
Bij dit formulier moeten de volgende stukken worden gevoegd:

1. Het bewijs van de vaccinatie (1e dosis) vóór 15 mei 2021;;
2. De betalingsbewijzen van de heen- en terugreis;
3. Een van de volgende documenten:
• Ongeacht de leeftijd, een RVT-attest (recht op verhoogde tegemoetkoming), samen met een verklaring van de arts 

betreffende de onmogelijkheid voor de aanvrager om zich met het openbaar vervoer te verplaatsen of gebruik te maken 
van een privévoertuig.

• Ongeacht de leeftijd, een erkenning van handicap van 66% of een erkenning van handicap door de FOD Sociale 
Zekerheid, Directie-generaal Personen met een handicap, van ten minste 2 punten voor criterium 1 "zich verplaatsen";

• Voor personen van 65 jaar en ouder, een verklaring van de arts betreffende de onmogelijkheid voor de aanvrager om zich
met het openbaar vervoer te verplaatsen of gebruik te maken van een privévoertuig.

Het reglement is van toepassing op reizen vanaf 15 maart 2021.
4. De bankgegevens van de aanvrager.
De aanvraag van terugbetaling moet uiterlijk vóór 30 september 2021 worden ingediend:
- hetzij op het volgende adres : Dienst Inkohieringen, Colignonplein, 1030 Schaarbeek
- hetzij door de aanvraag neer te leggen op het Gemeentehuis
- Ofwel via de gemeentelijke website: https://www.1030.be/
ARTIKEL 3 – TOEKENNINGSCRITERIUM
Zo het aantal aanvragen het beschikbare budget zou overstijgen, worden de aanvragen behandeld volgens hun datum van indiening 
tot het budget is uitgeput.
ARTIKEL 4 – UITBETALING
Het bedrag van de terugbetaling wordt aan de aanvrager betaald op het rekeningnummer dat deze laatste heeft vermeld in het 
formulier zoals bedoeld in artikel 2.
ARTIKEL 5 – TERUGBETALING
De aanvrager die een terugbetaling heeft ontvangen, is gehouden het bedrag volledig terug te betalen aan het gemeentebestuur in 
geval van onjuiste of bedrieglijke aangifte die als enig doel had de genoemde terugbetaling op onrechtmatige wijze te verkrijgen.
ARTIKEL 6 – BETWISTINGEN
Tegen de beslissing tot weigering van een gemeentelijke premie kan bezwaar worden aangetekend bij het college van burgemeester 
en schepenen.

https://www.1030.be/


Het bezwaarschrift moet schriftelijk ondertekend en met redenen omkleed, op straffe van verval, worden ingediend binnen een 
termijn van één maand die ingaat bij de betekening van de beslissing tot weigering.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 31 maart 2021.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


